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zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5654 :11 =514 - 5654 ist durch 11 teilbar (11(] 5654).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 370503
Zahl 2: 19404
Zahl 3: 292215
Zahl 4: 480338
Zahl 5: 262339
Zahl 6: 353584
Zahl 7: 914881
Zahl 8: 319859
Zahl 9: 446886
Zahl 10: 612096
Zahl 11: 530024
Zahl 12: 311917
Zahl 13: 203127
Zahl 14: 993916
Zahl 15: 684696
Zahl 16: 1002980
Zahl 17: 443025
Zahl 18: 982928
Zahl 19: 968111
Zahl 205115061
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Losungen

Zahl'l 370503 ouersumme 37+0s+03=45 :11=409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 370503)
Zahl2 19404  auersumme 1+ea+0s=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 19404)
Zahl 3 292215 auersumme 20+22+15=66 :11=6  durch 11 teilbar (110292215)
Zahl 4 480338 auersumme ss+03+38=89 :11=809 nNicht durch 11 teilbar (11 } 480338)
Zahl5 262339 oauersumme 26+23+39=88 :11=8  durch 11 teilbar (117262339)
Zahl 6 353584 quersumme 3s+35+84=154 :11=14  durch 11 teilbar (11%] 353584)
Zahl7 914881 ouesumme  o1+4s+s1=220 :11=20 durch 11 teilbag (11| 914881)
Zahl 8 319859 aquessmme  31+98+359-188 :11=1709 nicht durch ldsteitbar (11 4 319859)
Zahl9 446886 aquersmme  4s+es+86-108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 446886)
Zahl 10 612096 auessmme  61+20+96=177 :11=1609 Nicht durchplIsteilbar (11 4 612096)
Zahl 11 530024  auersumme ss+00+24=77 :11=7  durgh’1¢eilbar (11 | 530024)
Zahl 12 311917 oauersumme si+19+17=67 :11=609 Nigbt'dureh 11 teilbar (11  311917)
Zahl 13 203127 auersumme 20+31+27=78 :11=7,00 gMighthdurch 11 teilbar (11 4 203127)
Zahl 14 993916 auessmme  99+39+16=154 :12=14 @Urgh 11 teilbar (11 ] 993916)
Zahl 15 684696 aquessmme  e8+46+96=210 : 1159909 Nicht durch 11 teilbar (11 } 684696)
Zahl 16 1002980 ouvesumme 1+00+29+80=110{:11530 “durch 11 teilbar (11 | 1002980)
Zahl 17 443025 auersumme a4+30+25%09 :11=9°  durch 11 teilbar (11 | 443025)
Zahl 18 982928 ouesumme  98+29+28@55 s =1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 982928)
Zahl 19 968111 ouesumme 9661+ 18188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar (11  968111)
Zahl 20 115061 ouesumme  11+5046x=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 4 115061)
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